

V6/15 工人們在主的收穫領域裡

15 五月 2010 - 從 YahuShuaHa Mashiach · 耶穌基督 · 我們的主和救主 -
主對提摩太說的話，為提摩太和他的妻子，以及所有有耳朵的人聽到

提摩太代問他的妻子的問題.....

主啊，我們沒有像羊群中的其他人那樣被呼召吹噓這個五旬節，因為我們做錯了什麼，還是因為我們已經做出了判斷？

[亞胡士回答]

看哪，我已經把農夫送到我的葡萄園，

和一個要成為主任農夫的.....

被派遣的人們是同樣的那些也是尋求他們可以服務的人。

看哪，在耶和華收割的時候，已經向所有的土地發出呼召，

工人應該來到他的田地里工作.....

因為勞動者很少，因為許多勞動，卻不屬於這個領域。他們為另一位大師服務，只為自己服務。看哪，他們變得肥胖大，討厭較小的葡萄園和勞動者。在小型葡萄園生產的葡萄酒的質量和價值要高得多，早期和後期的雨季豐富。因此，小葡萄園受到了迫害被那些數量眾多的.....是的，他們被眾多人所憎恨。

親愛的，你的數量很少，葡萄酒優越，雨水豐富。而你的丈夫被任命為主任的農夫，在這個領域及其工人.....因為他聽從了主人的意見，並傳遞了他的命令，並使他的意願得到了了解.....並且你轉錄了他從主人那裡得到的東西，所以它可以被交付給工人們。

因此，主任命的人，

作為收穫的僕人和領主，不進入田野，

但站在外面傳遞主人的命令，他的助手在他旁邊。

如果勞動者討厭主人所指定的主任農夫，因為他聽到了主父的聲音，並且服從了他，他們的心中是否有邪惡的思想進入他們心中，導致他們不公正地判斷？.....對於一個厭惡任何我指定的人，也恨我，因為我是吩咐並送他們的主啊.....主人是他們的審判者。那些懷有邪惡思想的丈夫，必被解僱，從收割中被剔除，站在外面，在那裡會有哭泣和咬牙切齒.....這樣就可以使信徒和不忠實的人被知道。

對於所有的羊群都要進行測試.....

即使是所有以我自己的名字稱呼自己的人，都應該篩選，

無論數量多少，無論大小。

那麼，你問你是否因為你的心而被安置在外面？...不，你仍然在大門內。你們的確應該多次懇求代禱，對於那些在田野裡的人和那些心中已經離我而去的人.....這不也是主任的農夫和他的幫助者的工作嗎？對於一個被主任命的人，對任何一群或一群勞動者來說，也代表羊群向主人講話.....或者你忘記了聖經所說的關於使徒和聖徒的事情？（以弗所書 6:18 和使徒行傳 6：4）。

讓你知道這一點，親愛的.....

當提摩太被任命，作為這個收穫的主任農夫，還沒有進入這些田地時，他也應該在下一次收穫中成為一個農夫，而酋長的主任農夫的他。因此，與勞動者和勞動者交談的人，將在第二次收穫時成為工人，代表土地所有者對收穫說話，為土地所有者說話，他的主人的話放在他的嘴裡.....因為在那一天，勞動者和主人應該是一體的，與收穫的數量相比，勞動者很少。他們將為我，我的手和我的腳，以及至高神的喉舌。

因此，你要用更大的眼睛看，

並因我的命令而高興，因為他們成就了我的旨意。阿門。

親愛的，你所關心的事情，作為一種解毒劑.....因判斷另一個人的僕人是罪，就像毒藥，但被判斷自己，判斷別人，使這種毒藥中立而無效.....即使如此檢查和平衡.....正確的辨別力，根據聖靈所揭示的。

因此，尋求我的臉，並遵守我的意願.....

注意聽我的聲音，用我的眼睛看，

就像我已經告訴過你的那樣.....

就像高高的樹枝上的鴿子.....

平靜，信任.....而且知道，我是主啊

高興！...因為葡萄園的主來了！